A Azas [0 dall

LS;'UQL»M:).:.{Q T°L; los r:l}d.g :'olj
48,85 £ 1 S JUWERR V- IR CORTUURY oap: WS
,%sum«x»g«/»u)ﬁ}éug,)g;s@)oug&%o
O o ulgilae pp b aS alovis maw 90 0,2 g -)
\ O ab oo sals aygly 2 ojlasl oMol slass a8l b plaiie als iz o - \
O 5k (o) Jol s0e 0 5S 65T
O w2 o imles Y S B> L | alags -F
casS oS caslie s adS L dse S L ddes o
u\.a—“saw;.\a .......................... U]SW&J?ML@)AU‘)BQ)‘
KO S — G Agly 90 1, W, S0 slaal jo eMol aS S i Wl b asgly g0
Y
\
w‘ ...................... )J‘).?Y&.rt.%iA
w‘ .......... Jﬁ‘ S u.:).oS.‘>55
.mb)\mdMuQTé@ybg\‘PLdeybeﬂpbﬁ%:Sbﬁwbo..\sjo
\ Y
S g 1y Jol gz 0 il o ol (s 00 plmil 25 > 5 e sl
I B | I I — T > ¥
A o 41 +P 4P 4F 40 45 4V A 49 +1e
9l Sy | ol
\ (_1c]x(_1f_|_1,.'..]_f= I\
ol Jol 5l ji0,8 am 10 F o g oo 5 a4 ,0F Jol i sloo
N )
4




LS oy ) Slogles L ABC clss

AB =oacm, Ac=ycm,BC =fcm | v
\
¢ Bl ulizlg s ply | cdie 9o (lud o oSS 4 axgi b
q 43
\ A M B A
. ..\.,_S oolw |) Ry &= u)L.C(uJ‘
va+f(vb-a)-Ab=
VO ]
9] G aM=-Y il a |y blie & le goue laie(w
Ym+Y =
S Jo 1y gy ol (7
FX-V=YX+\¥
o] Ao 20 WY L 1y goue ply ke
\ \-
(o g Wolro Laid)famuzr dus oy als due o il duw Jools
Wil ye gile O jedie glas )l ST, all oo e 8l Agf Jhad 4y 6356 S 4 (5 5t (5 0aelB(]
e .Q)BTCMOQ‘))BMW
\4




\ QS Cpme 15T ol ade pgudio olansc £+ ol slo Jole 4 as35 S L[ VY
\ \
(e &85 55 0 0y o0 e rl Sl &5 (Ao (55
Ny, 5o Sezme o515 & 59, A 2 g 55, 7 e e
\ 0,Lgd ;508 59, i il saslxl ;) Kooen 59,0l 5] A
RCESVRP L LR PR VNS
ARY WP R VA SRLPURIPA KU SP VISOWE 3 (3|
Sl (GO )Lb).g ‘) )Lb).gjé u.a‘(u
—y Y
A O T N 9 ) IV PO W R
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, DS oy blae Slaitue 5 oo
Y | | | | | | | | | - . _) \?
e DS e 1] Slaitie o 09405 ], AB (o
Mbsajmomk)\&).c..\&b ................ )Wdﬁ)ﬁd‘m(t
VY Y =
AS Cles | Oyle o Jol>( ]
Vo | YTXYATXE = WY
O/¥)x(V)x (V) =.......
V0 A
Al (oo gemeo dae g0 plas s FY Jd (o
A

Slbl-ail 3840




